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I.E.S. ABYLA 

 
Departamento de  

Matemáticas 

Nombre:  EVAL I 
     Nota 

Curso: 4º ESO B Control Operaciones 

Fecha: 25 de septiembre de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto 

   1.- Realiza paso a paso las siguientes operaciones e indica el resultado en la hoja de examen: 
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I.E.S. ABYLA 

 
Departamento de  

Matemáticas 

Nombre: S O L U C I O N E S EVAL I 
     Nota 

Curso: 4º ESO B Control Operaciones 

Fecha: 25 de septiembre de 2024 Cada ejercicio vale 1 punto 

  1.- Realiza paso a paso las siguientes operaciones: 
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